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	Об   изменениях, внесенных в Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования



 Отдел по вопросам образования администрации Ардатовского муниципального района  информирует Вас о том, что в Порядок проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – Порядок), утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.12.2013 № 1394, внесены изменения (приказ  Министерства образования и науки Российской Федерации от 16.01.2015 № 10).
           В соответствии с внесенными изменениями:

           - заявление об изменении перечня выбранных предметов для прохождения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА-9) с указанием уважительных причин можно подать в государственную экзаменационную комиссию не позднее чем за 2 недели до начала соответствующих экзаменов, а не за месяц, как было ранее (пункт 9 Порядка);
            - ГИА-9 начинается не ранее 25 мая по всем предметам, а не только по обязательным (пункт 24 Порядка), досрочный период начинается не ранее 20 апреля также по всем предметам (пункт 26 Порядка);
            - место для личных вещей обучающихся выделяется в отдельном помещении в здании (комплексе зданий), где расположен пункт проведения экзамена (далее – ППЭ), но не в той же аудитории, где проводится экзамен (пункты 32, 33 Порядка);

           - звукоусиливающей аппаратурой коллективного и индивидуального пользования оборудуются аудитории для проведения экзаменов для слабослышащих обучающихся, для глухих и слабо слышащих обучающихся привлекается ассистент-сурдопереводчик (пункт 34 Порядка);

           - экзамен на дому организуется для обучающихся, имеющих медицинские показания для обучения на дому и соответствующие рекомендации психолого-медико-педагогической комиссии; в предыдущей редакции Порядка было предусмотрено только отсутствие у обучающегося возможности прийти в ППЭ по медицинским показаниям (пункт 34 Порядка);

            - в число лиц, имеющих право в день проведения экзамена присутствовать в ППЭ, включен экзаменатор-собеседник для проведения государственного выпускного экзамена (далее – ГВЭ) в устной форме (пункт 37 Порядка);

            - список лиц, информируемых за 3 рабочих дня до начала экзамена о месте расположения ППЭ, в который они направляются, дополнен экзаменаторами-собеседниками для проведения ГВЭ в устной форме, экспертами, оценивающими выполнение лабораторных работ по химии, если спецификацией КИМ предусмотрено выполнение обучающимися лабораторной работы (пункт 37 Порядка);
            - список лиц, которым, находясь в ППЭ, запрещается иметь при себе средства связи, а также вносить и выносить из аудиторий и ППЭ экзаменационные материалы на бумажном и электронном носителях, фотографировать экзаменационные материалы, дополнен специалистами по проведению инструктажа и обеспечению лабораторных работ, экзаменаторами-собеседниками, ведущими собеседование при проведении устной части экзамена по иностранному языку, экспертами, оценивающими устные ответы обучающихся при проведении устной части экзамена по иностранному языку, экспертами, оценивающими выполнение лабораторных работ по химии (пункт 42 Порядка);

            - при проведении экзамена по иностранным языкам на аудионосители записывается не только устный ответ на задание, но и ответы на вопросы экзаменатора-собеседника, ведущего собеседование при проведении устной части экзамена (пункт 43 Порядка);

           - обучающиеся, не прошедшие ГИА-9 или получившие на ГИА-9 неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному предмету, либо получившие повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА-9 в дополнительные сроки, могут пройти ГИА-9 по соответствующим учебным предметам не ранее 1 сентября текущего года, а не через 2 месяца, как было ранее (пункт 61 Порядка);
           - список документов и сведений, которые запрашивает конфликтная комиссия при рассмотрении апелляций о несогласии с выставленными баллами и которые предъявляются обучающемуся, подавшему апелляцию, дополнен протоколами устных ответов.

          Просим Вас внимательно изучить внесенные в Порядок изменения, организовать работу по ознакомлению выпускников 9-х классов и их родителей с изменениями под роспись в срок до 16 февраля 2015 года.
          Дополнительно сообщаем, что с Порядком в редакции от 16.01.2015 можно ознакомиться на официальном сайте министерства образования Нижегородской области в разделе «Деятельность» (http://minobr.government-nnov.ru/?id=4358). Внесенные изменения вступают в силу с 8 февраля 2015 года.
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